

**ERRATA N.º 01 DE 4 DE OUTUBRO DE 2018**

**DO EDITAL N.º 040/2018**

**POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL**  
**PROGRAMA DE AÇÕES UNIVERSAIS - 2018**

O Diretor Geral do câmpus São José dos Campos, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo – IFSP, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o Edital n.º 040, de 28 de setembro de 2018, **RETIFICA**, o seu cronograma:

Onde se lê:

Período de recebimento das propostas	28/09 a 05/10/2018
--------------------------------------	--------------------

Leia-se:

Período de recebimento das propostas	<b>28/09 a 08/10/2018</b>
--------------------------------------	---------------------------

São José dos Campos, 4 de outubro de 2018.



Valdeci Donizete Gonçalves  
Diretor Geral do câmpus São José dos Campos